
Mesečno porabo po vaši poslovni 
kartici lahko poravnavate z direktno 
obremenitvijo vašega poslovnega računa. 
S tem boste poenostavili poslovanje 
in si prihraniti skrb za pravočasno 
poravnavanje obveznosti – namesto vas 
bomo za to poskrbeli v banki. Za več 
informacij pokličite NLB Kontaktni center 
na telefonsko številko +386 1 477 2000 
ali obiščite spletno stran www.nlb.si/
poslovna-karticamastercard.

Spremembo načina plačevanja mesečne 
porabe na vaši NLB Poslovni kartici 
MasterCard lahko uredite pri svojem 
poslovnem skrbniku. Z njim se boste 
dogovorili za datum (8., 18. ali 28. 
v mesecu), ko bo banka za znesek 
mesečne porabe avtomatično bremenila 
vaš NLB Poslovni račun.

Storitev direktne obremenitve SEPA 
nadomešča dosedanje direktne 
obremenitve. Poleg vseh drugih prednosti 
omogoča domača in čezmejna plačila 
brez omejitev namena in višine plačila 
vsak delovni dan. V NLB se zavedamo 
pomena plačilne sheme SEPA in njene 
vloge za uporabnike plačilnih storitev. 
Da bi vam omogočili čim bolj nemoten 
in enostaven prehod z direktnih 
obremenitev nacionalne sheme na 
direktne obremenitve SEPA, vas želimo 
v nadaljevanju seznaniti z bistvenimi 
lastnostmi in prednostmi.

V preteklem letu smo uspešno zaključili 
migracijo posebnih položnic na univerzalni 
plačilni nalog in direktnih odobritev na 
množična plačila SEPA. V letu 2012 
posodobitev plačilnih sistemov nadaljujemo 
s prehodom iz direktnih obremenitev na 
direktne obremenitve SEPA (SDD). 

Rok za zaključek uvedbe je skladno z 
uresničevanjem ciljev uvajanja sheme 
SEPA na evropski ravni ter skladno z 
določbami Zakona o plačilnih storitvah 
in sistemih 31. 12. 2012.

Kakšne prednosti vam prinaša 
uvedba direktnih obremenitev SEPA?
• omogoča izvajanje domačih in 
čezmejnih plačil v evrih po enakih pravilih 
in standardih, kar je posebno pomembno 
za poslovne partnerje, ki poslujejo 
prek organizacijskih enot na celotnem 
območju SEPA; 
• namen in višina zneska nista omejena, 
kar omogoča plačevanje enkratnih in 
ponavljajočih se obveznosti;
• omogoča plačevanje vsak bančni 
delovni dan, medtem ko je današnja 
storitev omogočala plačevanje le trikrat 
mesečno;
• izmenjava podatkov poteka samo 

med poslovnim partnerjem in banko, 
vključevanje prek Zbirnega centra Bankart 
ni več potrebno;
• soglasje skleneta plačnik in prejemnik 
plačila brez sodelovanja bank.

Več informacij dobite na www.nlb.si/sepa 
in pri svojem poslovnem skrbniku.

Ko boste želeli uresničiti svoje poslovne 
ideje in boste za to potrebovali dodatne 
finančne vire, boste v NLB našli 
zanesljivega in strokovnega poslovnega 
partnerja. Izbirate lahko med različnimi 
krediti, med katerimi boste skupaj s 
poslovnim skrbnikom zagotovo našli 
način financiranja, ki bo najbolj ustrezal 
vašim potrebam. Dober poslovni projekt 
z zdravimi finančnimi parametri bo v 

naši banki vedno dobrodošel.
Za občasen primanjkljaj likvidnih 
sredstev in financiranje tekočega 
poslovanja lahko izbirate med limitom 
na NLB Poslovnem računu, revolving 
kreditom ali kratkoročnim kreditom za 
financiranje obratnih sredstev.

Za izpeljavo nakupa poslovnih 
prostorov, opreme in izvedbo investicij 

so vam na voljo dolgoročni krediti. 
Med najugodnejšimi so krediti iz 
sredstev multilateralnih finančnih 
institucij (EIB) in tudi iz sredstev  
SID banke.

Vabimo vas, da si podrobnejše 
informacije ogledate na spletni strani 
www.nlb.si/krediti-podjetja in pri 
svojem poslovnem skrbniku.

Kako preprosto poravnavati mesečno porabo po 
NLB Poslovni kartici MasterCard

Kako bo potekalo uvajanje direktnih obremenitev SEPA? 

NLB Kredit za dober poslovni projekt
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www.nlb.si/poslovni-paket Kontaktni center: 01 477 20 00

Za vse, ki verjamete v uspeh ... 
… svojega podjetja, ima NLB na voljo široko paleto 
storitev, zbranih v NLB Poslovnem paketu. Z njimi 
boste hitro, varno in preprosto upravljali svoje bančno 
poslovanje, hkrati pa bo za vas skrbel in vam s 
strokovnimi nasveti pomagal tudi osebni poslovni skrbnik.

Z NLB Poslovnim paketom lahko svoje poslovanje 
prenesete na zgolj eno mesto in s tem zagotovite 
prvovrstno poslovno in osebno obravnavo. Ne spreglejte 
številnih dodatnih ugodnosti.

NLB Poslovni paket


